

Iktatószám: K/3-22/2021.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2021. november 25. napján, Halmaj, Kiskinizs községi önkormányzatok képviselő-testületeinek együttes, nyílt üléséről.

Kezds időpontja: 13³⁰ óra

Ülés helye: Petőfi Sándor Közösségi Ház nagyterme (Halmaj, Petőfi út 14.)

<u>Jelen vannak:</u>	Tóth József	polgármester	
	Slyizs Péter	alpolgármester	
	Béres Sándor	képviselő	
	Palásti László	képviselő	
	Szalipszki József	képviselő	
	Dr. Tóth Gergő József	képviselő	
	Zsiga Éva	képviselő	
	Orosz Miklósné	polgármester	Kiskinizs
	Zsirosné Molnár Ildikó	alpolgármester	
	Rozgonyi-Mató Adrienn	képviselő	
	Szarka Tímea	képviselő	
	dr. Szamorodjuk Alex	jegyző	
	Dr. Varga Lóránd Attila	házi orvos	
	Deli Alexandra	védőnő	
	Dr. Antal István	rendőr ezredes, kapitányságvezető	
	Pocsai Tamás	rendőr őrnagy, őrsparancsnok	
	Kiss Zoltánné	jegyzőkönyvvezető	
<u>Távol van:</u>	Riz Attila	képviselő	

Tóth József polgármester:

Tisztelettel köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a halmaji Képviselő-testület 7 tagjából 7 fő, a kiskinizsi Képviselő-testület 5 tagjából 4 fő van jelen, ezért a képviselő-testületek **határozatképesek**, az ülést megnyitja.

A jegyzőkönyv vezetésére Kiss Zoltánné igazgatási ügyintézőt kéri fel, személyét a halmaji Képviselő-testület 7 igen szavazattal, a kiskinizsi Képviselő-testület 4 igen szavazattal elfogadja.

Az ülés tervezett napirendjeként, a meghívóban foglaltakkal megegyező napirendi pontokat javasolja megtárgyalni.

Felkéri a halmaji és a kiskinizsi képviselő-testületek tagjait, hogy aki egyetért a javaslattal, az kézfeltartással szavazzon.

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül elfogadja, és a következő napirend szerint ülészik:

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül elfogadja, és a következő napirend szerint ülészik:

NAPIREND

- 1.) **Halmaj és Kiskinizs községek egészségügyi alapellátási helyzetéről szóló beszámolók megtárgyalása**
Előadó: Tóth József polgármester és az egészségügyi szolgáltatók
- 2.) **Halmaj és Kiskinizs községek közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről szóló beszámoló megtárgyalása**
Előadó: Tóth József polgármester, Dr. Antal István rendőrezredes
- 3.) **Beszámoló a Halmaji Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi munkájáról**
Előadó: dr. Szamorodjuk Alex jegyző
- 4.) **A „Külterületi helyi közútfejlesztés Halmaj és Aszaló településeken” elnevezésű beruházás támogatási kérelmének benyújtásáról**
Előadó: Tóth József polgármester
- 5.) **Egyéb indítványok, bejelentések**
- 6.) **Bursa Hungarica Ösztöndíjra benyújtott pályázatok elbírálása (Zárt ülés)**
Előadó: Tóth József polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA

- I. **NAPIREND** **Halmaj és Kiskinizs községek egészségügyi alapellátási helyzetéről szóló beszámolók megtárgyalása**
Előadó: Tóth József polgármester és az egészségügyi szolgáltatók
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Tóth József polgármester:

Köszönti az ülésen megjelent Dr. Varga Lóránd Attila háziorvost, valamint Deli Alexandra védőnőt. Laczkó Katalin védőnő jelezte, hogy más irányú elfoglaltságára tekintettel nem tud részt venni a mai ülésen. Dr. Vass Éva fogorvos nem jelezte, hogy nem vesz részt az ülésen. Elmondja, hogy az egészségügyi szolgáltatók írásbeli tájékoztatót készítettek az alapellátás helyzetéről. Dr. Varga Lóránd Attila háziorvos szóban tájékoztatja a jelenlévőket.

Dr. Varga Lóránd Attila háziorvos:

Elmondja, hogy 2712 beteg van a körzetben. 2020-ban 18973, ebben az évben eddig 18433 betegellátás történt. Jelentős terhelést jelentett a COVID-19 járvány. A körzetben igazoltan 260 fertőzöttet regisztráltak. A tünetek kezelésére 70 esetben alkalmazták a favipiravir nevű gyógyszert. Örömteli, hogy kevesen kerültek kórházba. A körzetből koronavírus ellen 1200 fő kapta meg a védőoltást. Ez megközelítőleg 54-55 %-os átoltottságot jelent. Helyben 600 főt oltottak. Az elmúlt évben az influenza elleni és a kötelező védőoltások kerültek beadásra összesen 500 esetben. Ebben az évben eddig 1520 oltást adtak be.

A rendelkezéseknek megfelelően praxisközösség került kialakításra, melynek vezetőjévé megválasztották. A praxisközösség célja a szakrendelők, kórházak leterheltségének csökkentése, prevenciós eljárások, eszközös vizsgálatok megvalósítása, szakfeladatok ellátása. A praxisközösség tagja onkológus szakorvos, a jövő évtől belgyógyász és kardiológus is csatlakozni fog. Bízunk abban, hogy a rendelkezési hátteret is megteremtik.

A betegek számára jelentős előnyökkel jár az új struktúra, jóval gyorsabban vehetik igénybe a szakellátást, mint a jelenlegi előjegyzési rendszerben, kevesebb alkalommal kell őket tovább küldeni.

Készülékekkel a halmaji rendelő van a legjobban felszerelve. Megtalálható a rendelőben pld mini labor készülék, holter EKG. Részben gyógyszerceg által finanszírozott pályázat keretében sikerült beszerezni egy korszerű, 24 órás vérnyomásmérőt. Ezeket az eszközöket használni kell, ennek érdekében szükséges a kialakult rendelési szokásokon változtatni. Törekszik a régi rendszer megváltoztatására, előjegyzési rendszer bevezetését szorgalmazza.

Naponta 200 telefonhívás érkezik, ebből 110-120 telefont tudnak felvenni. Átlagban egy betegre 1,16 perc jut, rendszeresen túllépi a rendelési időt. Jelentős az adminisztráció, ha covid tesztet végeznek, ha fertőzöttet találnak, több rendszerben szükséges az adatok rögzítése.

Sokan kritizálják, hogy nehéz elérni, ez valóban így van. Az nem lehet segítség, hogy másik személy kezeli a telefonokat, mert a hívások legnagyobb részéhez rá van szükség. Rendel vagy telefonál, egyszerre a két feladatot nem tudja ellátni. Folyamatban van a betegbehívó rendszer beszerzése, pár héten belül bevezetésre kerül. Az áram, illetve az internet hálózat kiépítéséhez segítséget kértek. A rendszer automatikusan ütemez, sorszámot, időpontot ad, a telefon ezáltal megmaradhat a valóban sürgős esetek ellátására.

Az Erodium rendszer alkalmazása 1-2 hónap tanulási folyamatot igényel majd mindenki részéről.

Több időt szeretne fordítani az otthoni betegápolásra (pl kötéscsere). A rendeléstől elkülönített időben szeretné a prevenciós rendeléseket megtartani, valamint a gyermekek kötelező védőoltását beadni.

Ettől az évtől a házi orvosoknak covid tesztet is végezni kell. Ebben a hónapban 133 személyt teszteltek. Ez is jelentős plusz terhet jelent.

Komoly problémát okoz a betegek fegyelmezetlensége, sokszor valótlanosság állítása. Előfordul, hogy a fertőzésveszély miatt elkülönítetten hívott beteg elvegyül a többi beteggel. A népegészségügyi hatóság túlterheltsége miatt előfordult az is, hogy időben nem került kiküldésre a karanténra vonatkozó határozat, ezért az érintett családból egy gyermek több napig járt óvodába.

Szeretnének hozzájárulni az oltási szám növekedéséhez, ezért továbbra is részt vesznek a védőoltások beadásában. A megszervezés azonban nagy munkát jelent. Fontos, hogy az oltásra várók ne érintkezzenek fertőzött beteggel.

Szalipszki József képviselő:

Elmondja, hogy az iskolában volt egy olyan tanuló, ahol a családban igazolt koronavírus fertőzött volt, a gyermek azonban mégis részt vett a tanórán, ezért hazaküldte. A szülő azt állította, hogy nincsenek karanténban, mert oltottak, senki nem mondta nekik, hogy maradjanak otthon. Kérdése, hogy ez így helyes-e, illetve ilyen esetben az igazolást ki állítja ki?

Dr. Varga Lóránd Attila házi orvos:

Elmondja, hogy az oltott, tünetmentes személy nem számít kontaktnak, nincs karanténban. Abban az esetben, ha a gyerek nem oltott karanténba kerül. A hatósági karantént a népegészségügyi hatóság rendeli el. A koronavírussal fertőzött személyt, ha a helyi rendelőben szűrik ki, szóban kikérdezik, felvilágosítják. Vannak rebellis szülők, akik nem járulnak hozzá a gyerekek teszteléséhez, ezek a gyerekek nem kapnak orvosi igazolást a hiányzásról.

Előfordult olyan is, hogy a nevelőszülő jelentkezett az igazolásért, azonban nem hozta be a gyermeket a rendelőbe vizsgálatra.

Tóth József polgármester:

Véleménye szerint a rendkívüli veszélyhelyzet, a rendkívüli körülmények új kihívás elé állítanak mindenkit. Több, mint másfél év eltelt a vírus keletkezése óta, azonban a nyugati fejlett országokban sem képesek még megfelelően kezelni a járványt. Nemcsak az egészségügyi intézményekre, hanem a népegészségügyi hatóságokra is jelentős teher hárul. A hatóság létszáma nem emelkedett, azonban a kontaktkutatás, a határozatok készítése jelentős többletfeladatot jelent.

Az önkormányzati intézmények munkavállalói, a közfoglalkoztatottak részére nem tették kötelezővé a védőoltást, szép szóval próbálják rábírní a munkatársakat az oltás felvételére. A gyermekekkel foglalkozó intézményekben dolgozóktól elvárható a védőoltás felvétele.

Palásti László képviselő:

Elmondja, hogy jelenleg egy tanévben három nap hiányzást igazolhat a szülő. Munkahelyén - ezen túlmenően - még két nap hiányzást igazolhat az osztályfőnök. Van olyan ország, ahol annak érdekében, hogy ne tegyenek nagyobb terhet az egészségügyi ellátórendszerre, a szülő 30 napot is igazolhat, ezáltal vészhelyzetben könnyebb áthidalni a problémát.

Orosz Miklósné polgármester:

Megjegyzti, hogy dicséret illeti a házi orvost. Kiskinizens nincsenek hasonló problémák. Az átoltottság is elég jó. A betegek türelmesen viselkednek a váróban, az előtérben.

Azonban volt olyan helyzet, amikor Kiskinizsről beteg a halmaji rendelőbe ment át, az volt a tapasztalata, hogy a halmaji betegek rendkívül türelmetlenek, tiszteletlenek egymással szemben is.

Az utóbbi időben az emberekkel nagyon nehéz bánni. Meg kell tanítani mindenkit a helyes viselkedésre. A munkatársai köréből mindenki beoltatta magát, egy személy nem vette fel a védőoltást, ez neki is kellemetlen, mert az érintett nagyon sok emberrel kerül munkakapcsolatba.

Zsirosné Molnár Ildikó alpolgármester:

Javasolja a délutáni rendelés heti egy alkalommal történő bevezetését.

Dr. Varga Lóránd Attila háziorvos:

A délutáni időszak lenne a legalkalmasabb a prevenciók rendelésre, a meglévő eszközök (holter EKG, 24 órás vérnyomásmérő) használatára, azonban a népegészségügyi hatóság a koronavírus járvány miatt jelenleg nem engedélyezi a délutáni rendelések megtartását.

Zsiga Éva képviselő:

Elmondja, hogy sok ember véleményét hallotta a háziorvos tevékenységével kapcsolatban. Akinek segítségre volt szüksége, azon doktor úr mindig segített.

Deli Alexandra védőnő:

A védőnői körzet tevékenységéről készült írásbeli tájékoztatóhoz hozzáteszi, hogy a járvány alatti látogatásokat felváltotta a távkonzultáció, telefon, email, messenger, skype formájában. Újszülöttekhez azonban kimehettek. A járvány miatt csúsztak a kampányoltások, a 7-8 osztály oltása május végére, június elejére tolódott, azonban a kötelező védőoltásokat mindenki megkapta.

Tóth József polgármester:

Összegzésként köszönetét fejezi ki Dr. Varga Lóránd Attila háziorvosnak, Laczkó Katalin, valamint Deli Alexandra védőnőknek a lelkiismeretes munkájáért. Megköszöni, hogy a védőnők segítséget nyújtottak a védőoltások beadásával összefüggő adminisztrációban. Megjegyi, hogy helyes döntés volt a védőnői körzet felosztása.

A háziorvosi és a védőnői alapellátással kapcsolatban egyéb észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el.

Tóth József polgármester:

Ismerteti a Halmaj és Kiskinizs községek háziorvosi és védőnői alapellátásának helyzetéről szóló beszámolókat értékelésére vonatkozó határozat tervezetét, amelyet elfogadásra javasol.

Felkéri a halmaji és a kiskinizsi képviselő-testületek tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslattal, az kézfeltartással szavazzon.

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül, a következő határozatot hozza:

**Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
102/2021. (XI. 25.) határozata
Halmaj község háziiorvosi és védőnői alapellátásának helyzetéről készült beszámolóok
elfogadásáról**

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és úgy dönt, hogy Halmaj község háziiorvosi és védőnői alapellátásának helyzetéről szóló beszámolókat az előterjesztés szerinti tartalommal és a szóbeli kiegészítések alapján elfogadja.

Köszönetét fejezi ki Dr. Varga Lóránd Attila háziiorvosnak, Laczkó Katalin, valamint Deli Alexandra védőnőknek a lelkiismeretes munkájukért.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal és folyamatos

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül, a következő határozatot hozza:

**Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
64/2021. (XI. 25.) határozata
Kiskinizs község háziiorvosi és védőnői alapellátásának helyzetéről
készült beszámolóok elfogadásáról**

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és úgy dönt, hogy Kiskinizs község háziiorvosi és védőnői alapellátásának helyzetéről szóló beszámolókat az előterjesztés szerinti tartalommal és a szóbeli kiegészítések alapján elfogadja.

Köszönetét fejezi ki Dr. Varga Lóránd Attila háziiorvosnak, Laczkó Katalin, valamint Deli Alexandra védőnőknek a lelkiismeretes munkájukért.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal és folyamatos

Tóth József polgármester:

Elmondja, hogy Dr. Vass Éva fogorvos a fogászati alapellátásra vonatkozóan írásbeli beszámolót készített, azonban az ülésen, annak ellenére, hogy írásban is meghívást kapott, nem jelent meg. Szóban sem jelezte, hogy nem tud részt venni. Szóbeli, írásbeli panaszok érkeztek azzal kapcsolatban, hogy számlaadási kötelezettségét elmulasztotta, nem tartotta be a rendelési időt, feltételezett műhiba miatt, több páciens más fogorvosnál vette igénybe a szakellátást. Megállapítható, hogy kevesen veszik itt helyben igénybe a fogászati alapellátást,

nagyon sokan másik fogorvost keresnek. A körzethez 7 település tartozik. A fogászati alapellátás jelenlegi színvonalával teljes mértékben elégedetlen.

Slyizs Péter alpolgármester:

Hasonló negatív tapasztalatokkal rendelkezik. Az ő családja is a megyaszói fogorvosi rendelést veszi igénybe.

Zsirosné Molnár Ildikó alpolgármester:

Elmondja, hogy a fogorvos tevékenységével kapcsolatban valóban sok negatív véleményt hallanak.

Tóth József polgármester:

Megjegyzi, hogy a közelmúltban sor került a rendelő teljes belső felújítására, új fogászati kezelőegység beszerzésére. A rendelő jól felszerelt. Elfogadhatatlannak tartja, hogy a lakosok számára rendelkezésre áll egy jól felszerelt, felújított fogászati rendelő és máshol kell igénybe venni a szolgáltatást. Javasolja, hogy folytassanak egyeztetést a praxis átadásáról, keressenek másik fogorvost.

Dr. Tóth Gergő József képviselő:

Javasolja, hogy a határozatba foglalják bele, hogy Dr. Vass Éva fogorvos nem működik együtt az önkormányzattal, írásbeli megkeresés ellenére sem jelent meg az ülésen. A határozatot a Magyar Orvosi Kamara részére is továbbítsák. A további teendők meghatározása céljából vizsgálják meg a feladatellátási szerződést. Javasolja továbbá, hogy a lakosság részére tegyenek közzé tájékoztatót hová fordulhatnak panaszukkal.

A fogorvosi alapellátással kapcsolatban egyéb észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el.

Tóth József polgármester:

Ismerteti a Halmaj és Kiskinizs községek fogászati alapellátásának helyzetéről szóló beszámoló értékelésére vonatkozó határozat tervezetét, amelyet elfogadásra javasol.

Felkéri a halmaji és a kiskinizsi képviselő-testületek tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslattal, az kézfeltartással szavazzon.

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül, a következő határozatot hozza:

**Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
103/2021. (XI. 25.) határozata
a Halmaj község fogászati alapellátásának helyzetéről
készült beszámoló megtárgyalásáról**

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a fogászati alapellátás helyzetéről szóló beszámolót megtárgyalta és úgy dönt, hogy azt nem fogadja el, tekintettel arra, hogy Dr. Vass Éva fogorvos együttműködési kötelezettségét sorozatosan elmulasztotta. Folyamatosan érkeznek lakossági panaszok számlaadási kötelezettség elmulasztása,

rendelési idő be nem tartása, feltételezetten nem megfelelő szakmai minőségben végzett tevékenység miatt.

Ezért a Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a fennálló problémák megoldása érdekében, kezdeményezzen egyeztetést Dr. Vass Éva fogorvossal, valamint a Magyar Orvosi Kamara Fogorvosi Tagozatával.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal és folyamatos

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül, a következő határozatot hozza:

**Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
65/2021. (XI. 25.) határozata
a Kiskinizs község fogászati alapellátásának helyzetéről
készült beszámoló megtárgyalásáról**

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a fogászati alapellátás helyzetéről szóló beszámolót megtárgyalta és úgy dönt, hogy azt nem fogadja el, tekintettel arra, hogy Dr. Vass Éva fogorvos együttműködési kötelezettségét sorozatosan elmulasztotta. Folyamatosan érkeznek lakossági panaszok számlaadási kötelezettség elmulasztása, rendelési idő be nem tartása, feltételezetten nem megfelelő szakmai minőségben végzett tevékenység miatt.

Ezért a Képviselő-testület felhatalmazza Tóth Józsefet, Halmaj község polgármesterét, hogy a fennálló problémák megoldása érdekében, kezdeményezzen egyeztetést Dr. Vass Éva fogorvossal, valamint a Magyar Orvosi Kamara Fogorvosi Tagozatával.

Felelős: Tóth József Halmaj község polgármestere

Határidő: azonnal és folyamatos

**Az ülésről Dr. Varga Lóránd Attila háziorvos, Deli Alexandra védőnő eltávozott.
Az ülésre Dr. Antal István kapitányságvezető és Pocsai Tamás őrsparancsnok
megérkezett.**

II. NAPIREND

Halmaj és Kiskinizs községek közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről szóló beszámoló megtárgyalása

**Előadó: Tóth József polgármester, Dr. Antal István rendőrezredes
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)**

Dr. Antal István rendőr ezredes, kapitányságvezető:

Az írásbeli tájékoztató kiegészítéseként elmondja, hogy az az előző évi adatokat tartalmazza. Az elmúlt 4 év bűnügyi szempontból kiegyensúlyozottnak tekinthető. Igaz, hogy az előző évben 17-ről 21-re emelkedett a bűncselekmények száma, de az ismertté vált bűncselekményekből 6 ittas járművezetés, melyek nagy része nem a település belterületén, hanem külterületen történt, azonban Halmaj bűnügyi statisztikáját rontja.

Lakásbetörés nem volt, egy-két lopás, kapcsolati erőszak, zaklatás bűncselekmény történt. Ezek a bűncselekmények nem a lakosság közbiztonságát, köznyugalmát zavaró bűncselekmények körébe tartoznak.

Összességében kiegyensúlyozott a település közbiztonsági helyzete, a település közbiztonsági szempontból élhető. A közelmúltban nyílt egy szórakozóhely, ezzel kapcsolatban határozott meg feladatokat a kollégái számára. A jogsértések megelőzése érdekében, rendszeres ellenőrzésekre lehet számítani.

Kiskinizs községben két bűncselekmény vált ismertté. A kollégák jó felderítési százalékkal dolgoznak. Azt látja, hogy nemcsak arra figyelnek évek óta oda, hogy felderítsék az ismeretlen elkövetőket, hanem arra is, hogy az eltulajdonított értékek nagy részét visszaadják a sértettnek. A kármegterülesi mutató a rendőrségi eljárásban 27 %.

Pocsai Tamás rendőr őrnagy, őrsparancsnok:

Elmondja, hogy az M30-as autópálya átadása közlekedésbiztonsági szempontból is nagy előrelépést jelent. A Szikszói Rendőrőrs megfelelő létszámmal működik. A helyi körzeti megbízott jó színvonalú munkát végez.

Az új szórakozóhely megnyitása közrend, közbiztonság szempontjából kiemelten kezelendő. Közelmúltban más településekről gépjárművel nagylétszámban látogatták meg a szórakozóhelyet. Igazoltatták a személyeket, az első ilyen akció során jogsértés nem történt, mindenki jogkövető állampolgárként viselkedett.

Az elmúlt időszakban néhány iskoláskorú gyermek magatartásával volt probléma, rendszeresen verekezésbe keveredtek. A helyi közoktatási intézmény igazgatója azt kérte, hogy tartsanak rendhagyó osztályfőnöki órákat. A tegnapi napon esetmegbeszélésre került sor, ahol a rendőrség két munkatársa, az iskolaigazgató, igazgatóhelyettes, osztályfőnökök, családsegítő, valamennyi érintett szülő és a gyermekek vettek részt.

A rendőrség munkáját jelentős mértékben elősegíti a térfelügyelő-kamerarendszer. A személyek, gépjárművek mozgásáról készült felvételek jól használhatók. A közelmúltban sor került egy járási egyeztető fórum megtartására, ahol polgármester úr említette, hogy a jelenlegi kamerarendszer bővítését tervezik. A polgárőrséggel jó az együttműködés, a legutóbbi ellenőrzés során is segítséget nyújtottak a rendőrség munkatársai részére.

Orosz Miklósné polgármester:

Elmondja, hogy Kiskinizs településen is előfordult kisebb súlyú bűncselekmény (tyúklopás), mely az itt élők köznyugalmát zavarja. Az elkövetőt sajnos nem sikerült felderíteni. Lehet, hogy nem kiskinizsi lakos volt, hanem más településen élő. Az idegen személyek gáton kívül történő mozgását nehéz nyomon követni, ellenőrizni. Összességében dicséret illeti meg a rendőrség munkáját, mert gyakran vannak jelen a településen, ami a lakosság biztonságérzetét növeli.

Pocsai Tamás rendőr őrnagy, őrsparancsnok:

Elmondja, hogy a kisebb súlyú bűncselekmények is feszültséget okoznak, bosszantják az itt élő embereket. Szerencsére nagyobb bűncselekmény egyik településen sem történt. A lehetőségekhez képest próbálnak minden településen jelen lenni.

Tóth József polgármester:

Elmondja, hogy a közelmúltban Szikszón közbiztonsági fórumon értékelték a közbiztonság helyzetét, megosztották egymással a tapasztalatokat.

Megállapítható, hogy a gyermekkori agresszivitás az utóbbi időben megnőtt. A járványügyi helyzet is negatív hatással lehet az emberek mentális állapotára. Mindannyian tapasztalják, hogy a településen érthetetlen rongálások, károkozások fordulnak elő.

A közelmúltban megrongáltak, összetörtek több információs táblát. A térfigyelő rendszer elősegíti a bűncselekmények felderítését. Cél a település két bevezető szakaszára rendszámfelismerő kamerák elhelyezése. Megköszöni az Encsi Rendőrkapitányság, valamint a Szikszói Rendőrőrs munkáját. Mindkét szervezettel nagyon jó együttműködés alakult ki. Az elmúlt évben nem volt tömegrendezvény a településen, ebben az évben kisebb létszámú rendezvények megtartására került sor, melynek a biztosításában is segítséget nyújtottak. Bízik benne, hogy a helyi polgárőrség megalakulása elősegíti a bűnügyi mutatók tovább javulását.

A napirenddel kapcsolatban hozzászólás, észrevétel, javaslat nem hangzott el.

Tóth József polgármester:

Ismerteti a határozat tervezetét, amelyet elfogadásra javasol.

Felkéri a halmaji és a kiskinizsi képviselő-testületek tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslattal, az kézfeltartással szavazzon.

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül, a következő határozatot hozza:

**Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
104/2021. (XI. 25.) határozata**

Halmaj község közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló beszámoló elfogadásáról

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és úgy dönt, hogy Halmaj község közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló 2020. évi rendőrségi beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal és a szóbeli kiegészítés alapján elfogadja.

A Képviselő-testület köszönetét fejezi ki a Rendőrség hatékony, együttműködő tevékenységéért.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül, a következő határozatot hozza:

**Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
66/2021. (XI. 25.) határozata**

Kiskinizs község közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló beszámoló elfogadásáról

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és úgy dönt, hogy Kiskinizs község közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló 2020. évi rendőrségi beszámoló az előterjesztés szerinti tartalommal és a szóbeli kiegészítés alapján elfogadja.

A Képviselő-testület köszönetét fejezi ki a Rendőrség hatékony, együttműködő tevékenységéért.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

III. NAPIREND Beszámoló a Halmaji Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi munkájáról

Előadó: dr. Szamorodjuk Alex jegyző

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Tóth József polgármester:

Elmondja, hogy a Közös Önkormányzati Hivatalban a személyi, tárgyi feltételek kedvezőek. Szépen felújított épület áll a munkavállalók és az ügyfelek rendelkezésére. Véleménye szerint a köztisztviselők munkája egyben szolgálat is. Megköszöni az apparátus lelkiismeretes munkáját.

dr. Szamorodjuk Alex jegyző:

Elmondja, hogy a tavalyi év rendkívüli volt, a világjárvány sok pluszfeladatot eredményezett. Több települési támogatás iránti kérelem érkezett, a háztartások fertőtlenítőszeret tartalmazó csomagot, pénzbeli támogatást kaptak. Az átlagostól több haláleset is történt. Ezáltal az anyakönyvezéssel, a hagyatéki eljárással összefüggő feladatok is több időt vettek igénybe. Emellett a hatályos jogszabályoknak megfelelően el kellett látni az aktuális teendőket is.

Gyakran előfordul, hogy az ügyfelek ügyfélfogadási időn kívül érkeznek, türelmetlenek, mert mindenkinek a saját dolga a legfontosabb. Az ügyintézők lojálisak az ügyfelekkel, az emberséget azonban senkinek sem szabad elveszíteni.

Tóth József polgármester:

Megjegyzi, hogy egymás kölcsönös tisztelete hiányzik. Mindenkinek türelemre, önmérsékletre van szüksége önmagával és másokkal szemben is.

A napirenddel kapcsolatban egyéb hozzászólás, észrevétel, javaslat nem hangzott el.

Tóth József polgármester:

Ismerteti a Halmaji Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi munkájának értékelésére vonatkozó határozat tervezetét, amelyet elfogadásra javasol.

Felkéri a halmaji és a kiskinizsi képviselő-testületek tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslattal, az kézfeltartással szavazzon.

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül, a következő határozatot hozza:

**Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
105/2021. (XI. 25.) határozata**

a Halmaji Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi munkájának értékeléséről

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és úgy dönt, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 81. § (3) bekezdés f) pontja alapján a jegyzőnek a Halmaji Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi munkájáról készített beszámolóját az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

A Képviselő-testület köszönetét fejezi ki az apparátus szolgálatkész hozzáállásáért és munkájáért.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül, a következő határozatot hozza:

**Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
67/2021. (XI. 25.) határozata**

a Halmaji Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi munkájának értékeléséről


Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és úgy dönt, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 81. § (3) bekezdés f) pontja alapján a jegyzőnek a Halmaji Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi munkájáról készített beszámolóját az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

A Képviselő-testület köszönetét fejezi ki az apparátus szolgálatkész hozzáállásáért és munkájáért.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

Az együttes ülésen több hozzászólás, javaslat nem hangzott el, ezért Tóth József polgármester megköszöni Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének munkáját és az együttes ülést bezárja.


Orosz Miklós
polgármester




dr. Szamorodjuk Alex
jegyző